

维修燃气灶咋要收10元上门费

天然气公司:收上门费属合理收费,正在统一定制工装

“天然气工作人员不穿制服收10元上门费是否合理?”近日,市民张先生反映,近日家中天然气出现了小故障,报修后,天然气公司的工作人员不穿制服上门就收10元服务费。对此,张先生质疑,是不是天然气公司存在乱收费的现象?天然气公司称:10元上门费属于正规收费,目前公司正处于更名过渡期,部分工作尚未交接,希望用户多一分理解。

文/片 本报记者 支倩倩

用户反映>>> 工作人员没穿制服上门收10元上门费却没收据

市民张先生致电本报热线反映,近日家里的天然气出现故障,无论怎么尝试都没能成功,最后,只能拨打燃气公司的客服电话。张先生要求安排工作人员上门维修,客服人员表示公司的车都出去挂牌了,一时过不去。

“过了五六个小时,一名自称天然气公司的工作人员未穿制服上门维修,当时我还怀疑是不是骗子,询问过后才给工作人员开了门。”张先生告诉记者,工作人员简单维修后,天然

气灶顺利开火。随后,工作人员表示需要收10元“上门费”。当张先生提出是否有收据时,工作人员却说没有随身携带,可到公司办理。张先生对此质疑,是不是天然气公司存在乱收费的现象?

燃气公司回应>>> 收上门费属于合理收费公司正处于更名过渡期

2月22日,记者从章丘市天然气有限责任公司了解到,“上门费”是根据章价发(2012)3号文件实施收取的。上门费为上门维修路程费,按照《济南市居民用户维修、服务收费标准》,该项费用是由用户承担的,5公里以内收费10元;5公里以外收费20元。“为了广



章丘市天然气有限责任公司。

大用户利益,无论路程多远,每次上门费公司只收取10元。”章丘市天然气有限责任公司一位姓张的相关负责人告诉记者,10元上门费属于合理收

费。对于工作人员为何不穿制服上门维修一事,张姓负责人表示,自去年12月以来,一直忙于公司更名,章丘市天然气

有限责任公司将更名为济南中燃城市燃气发展有限公司,部分工作尚未交接完成,工装目前正在统一定制中,对此带来的不便希望用户理解。

冒充政府人员骗走痴情女17万

一无业人员打着征婚幌子行骗获刑四年半

本报2月23日讯(记者 石剑芳 通讯员 万月月 牛鲁敬) “他说要跟我结婚,我就被冲昏了头脑,竟然一点都没有起疑心,才会落得今天的苦果。”庭审过程中,受害人张某抽泣着说道……日前,章丘市人民法院依法对这起诈骗案进行了宣判,被告人宋某被判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金人民币六万元。

2015年11月初,50多岁的无业人员宋某以恋爱结婚为名,利用虚构的身份信息在章丘市的一家婚介所内登记注册会员,并自称在章丘市龙泉大厦某事业单位上班,如此“优越”的条件让不少中年知性女士动了心。

自称“政府工作人员”的宋某通过婚介所与一名张姓女士

结识并交往。几天后,宋某打电话给张某,谎称在外地出差,钱包丢失急需帮助。情急之下,张某给其打款1万余元。

见张某“上了钩”,宋某更加猖狂。之后,他又谎称其被调任济南市某事业单位工作,冒充济南市某局工作人员,编造工作上使用、外地出差、检察院调查疏通关系等事由向张某索要财物。仅半年的时间,先后140多次骗得张某向其打款17万余元,用于个人挥霍。

2016年6月,被告人宋某在章丘被公安机关抓获归案。归案后的宋某后悔不已。据其交代,为了给自己的诈骗行为“开绿灯”,他先后从网上购买假警服、警帽、警察证、手铐等物品,曾穿着警服到婚介所与婚介所老板见

面,并告之其调整到济南某局工作。不仅如此,他还穿警服到被害人张某的工作单位,告诉张某他调整到济南工作,以加深张某的信任。

宋某将部分钱款购买了一辆白色二手汽车及一台台式电脑,其他用于购买彩票等。案发后,公安机关将扣押的赃款人民币1000元及赃物电脑一台折合人民币2000元返还给张某,并将其购买的假警服、手铐等物品依法予以销毁。

章丘法院认为,被告人宋某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,应当追究其刑事责任,被告人宋某被判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金人民币六万元。

16名大学生促成黄河镇首个大型工厂

木屑秸秆摇身一变成环保燃料

本报2月23日讯(记者 石剑芳) 2017年1月,章丘市黄河镇首个大型工厂——黄河镇生物质颗粒燃料加工厂在杨家村成立。这是山东财经大学16名大学生与杨家村第一书记孟永生以及当地政府多方努力成立的加工厂。

据了解,2016年4月,山东财经大学公益创业组织创行社团的学生了解到,黄河镇系山东省最贫困的乡镇之一,而且花生、玉米和小麦等农作物和杨树是当地村民的重要经济来源。调研中,同学们发现各类农作物秸秆和木屑多被村民遗弃。同学们随即多方查询废物利用方面的知识,经过多方论证后,该团队最终决定利用木屑、秸秆等农业废料来制成无污染的生物质颗粒燃料。

1月份,该生物质颗粒燃料加工厂建成投入使用。该工厂将农业废弃物巧妙地转化成了



项目组同学在调研颗粒燃料的材料。

环保的经济产物,在解决环境问题的同时提高了村民的经济收入,而且能够有力地促进黄河镇的经济建设和精准扶贫工作。

同时,大学生们充分发挥专业优势,负责颗粒燃料的线上推广和销售。“保守估算,目前工厂每年利润可达十万余元,除去维持项目及工厂运营、规模拓展的必需费用,其余的资金将直接投入对黄河镇的扶贫工作中。”大学生孙伟珈高兴地告诉记者。

章丘糖尿病患者请注意!

3月12日,免费听北京专家讲座

本报2月23日讯 3月12日,北京专家伍学炎教授莅临章丘举行免费讲座。届时,章丘糖尿病友将有机会与北京专家零距离接触。

“谁也不愿意每天吃五颜六色的药片。”伍学炎教授指出,糖尿病是综合性的慢性病,中西医结合治疗,不仅可以相互提升治疗效果,更为重要的是可满足部分糖友减少药物伤肝伤肾的治疗意愿。“通过经络、针灸调理疾病,患者甚至完全可以不用药,这也是中医在糖尿病治疗中特有的魅力”。

本次公益巡讲中,伍学炎教授将教糖尿病患者通过生活方式,如运动、饮食、心态等,来解决糖尿病友最关心的问题,让患者走出治疗误区,早日健康。或许,一两个小时的讲座会让您豁然开朗,从此找到抗糖的金钥匙,走上健康之路。

3月12日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“糖尿病爱心互助行动”全国爱心巡讲活动将来到章丘。届时,著名糖尿病专家伍学炎教授将受邀莅临章丘,为全区糖友讲授有效防治糖

尿病的新方法。

据了解,伍学炎教授现任中国医学科学院北京协和医学院教授,内分泌科主任医师,博士生导师,垂体-性腺学组负责人,擅长糖尿病及急慢性并发症的诊断与治疗,特别是糖尿病肾病、糖尿病周围神经病变、糖尿病视网膜病变、糖尿病足病等相关内科疾病的综合诊治。

如果你家中正好有糖尿病患者,抓紧拨打88822335报名,即可免费领取伍学炎教授讲座门票!报名成功,还有礼品赠送。

青岛农商行女人节“送礼”

扫描二维码定制专属礼遇

本报2月23日讯 情人节刚过,又一个属于女人们的节日即将到来。如果你在情人节“买买买”没买够,那三八妇女节可以满足你!青岛农商银行章丘支行也要犒劳犒劳辛苦的女人们,为你们定制专属节日礼遇,不容错过。

SHOPPING的理由是?新现代女性承担着更多更重要的社会和家庭责任,扮演着妻子、母亲、女儿、社会人等多重角色。在属于女人的节日里,就该放松放松,或妩媚一下,或野蛮一下,或奢侈一下。青岛农商银行章丘支行也要犒劳犒劳辛苦的女人们,为你们定制专属节日礼遇,不容错过。

活动时间:2月23日至3月8日,活动网点:青岛农商银行章丘支行(章丘市山泉路1658号),活动包括四种礼遇,点赞赢奖品、惊喜抽奖、积分兑换、有奖秀恩爱等,详细内容及参与方式请扫描下方二维码,点击“青岛农商银行章丘支行魅力女人节”查看。



扫码有惊喜